
質問 回答 回答数 構成比

そう思う 62 78.5%

やや思う 13 16.5%

どちらともいえない 2 2.5%

あまり思わない 2 2.5%

そう思わない 0 0.0%

そう思う 45 57.0%

やや思う 26 32.9%

どちらともいえない 6 7.6%

あまり思わない 1 1.3%

そう思わない 1 1.3%

理解した 31 39.7%

ほぼ理解した 41 52.6%

どちらともいえない 3 3.8%

あまり理解しなかった 3 3.8%

理解しなかった 0 0.0%

わかりやすかった 57 74.0%

まあまあわかりやす

かった

17 22.1%

どちらともいえない 2 2.6%

あまりわかりやすくな

かった

1 1.3%

わかりやすくなかった 0 0.0%

そう思う 57 74.0%

やや思う 19 24.7%

どちらともいえない 1 1.3%

あまり思わない 0 0.0%

そう思わない 0 0.0%

そう思う 61 77.2%

やや思う 13 16.5%

どちらともいえない 4 5.1%

あまり思わない 1 1.3%

そう思わない 0 0.0%

配慮していた 60 75.9%

ある程度配慮していた 13 16.5%

どちらともいえない 4 5.1%

あまり配慮していな

かった

2 2.5%

配慮していなかった 0 0.0%

そう思う 64 82.1%

やや思う 11 14.1%

どちらともいえない 1 1.3%

あまり思わない 1 1.3%

そう思わない 1 1.3%

そう思う 62 79.5%

やや思う 15 19.2%

どちらともいえない 1 1.3%

あまり思わない 0 0.0%

そう思わない 0 0.0%

そう思う 63 79.7%

やや思う 15 19.0%

どちらともいえない 0 0.0%

あまり思わない 1 1.3%

そう思わない 0 0.0%

ほとんど無かった 62 78.5%

やや少なかった 12 15.2%

どちらともいえない 5 6.3%

やや多かった 0 0.0%

多かった 0 0.0%

わかりやすかった 56 71.8%

まあまあわかりやす

かった

19 24.4%

どちらともいえない 3 3.8%

あまりわかりやすくな

かった

0 0.0%

わかりやすくなかった 0 0.0%

59 75.6%

一致していた 17 21.8%

ある程度一致していた 2 2.6%

どちらともいえない 0 0.0%

あまり一致していな

かった

0 0.0%

一致していなかった 49 63.6%

非常に良い 25 32.5%

良い 1 1.3%

どちらともいえない 2 2.6%

あまり良くない 0 0.0%

良くない 20 26.7%

農学生命専攻 26 34.7%

応用生物科学専攻 14 18.7%

共生環境専攻 10 13.3%

動物科学専攻 5 6.7%

バイオフロンティア専

攻

37 50.0%

8時間以上 20 27.0%

8時間未満～5時間以

上

11 14.9%

5時間未満～3時間以

上

4 5.4%

3時間未満～1時間以

上

2 2.7%

1時間未満 4 9.8%

平成２８年度後期農学研究科授業アンケート集計結果平成２８年度後期農学研究科授業アンケート集計結果平成２８年度後期農学研究科授業アンケート集計結果平成２８年度後期農学研究科授業アンケート集計結果

Q6 １回の授業の分量と進む速さは適切で

したか。

Q1 授業の主題や内容に興味をもてました

か。

Q2 あなたはこの授業に熱意をもって取り

組みましたか。

Q3 あなたはこの授業を理解しましたか。

Q4 教員の説明はわかりやすかったです

か。

Q5 授業を通して新しい見方・考え方や知

識を獲得したと思いますか。

Q13 シラバスは授業の内容と一致していま

したか。

Q14 この授業を総合的に見てどのように評

価しますか。

Q15 農学研究科の学生にお聞きします。

専攻は何ですか。

Q16 あなたは大学での授業時間以外に、1

日当たりどのくらい学習をしていますか。

(1日当たりの平均時間)

Q7 教員は学生の反応や理解度に配慮し

て授業を進めていましたか。

Q8 学生からの質問や意見に適切に対応

していましたか。

Q9 教員は熱意をもって授業に取り組んで

いましたか。

Q10 授業の目標や主題は明確でしたか。

Q11 休講や授業開始の遅れ等はありませ

んでしたか。

Q12板書、プリント、パワーポイントなど資

料の提示はわかりやすかったですか。

78%

16%

3%

Q1 授業の主題や内容に興味をもてま授業の主題や内容に興味をもてま授業の主題や内容に興味をもてま授業の主題や内容に興味をもてま

したかしたかしたかしたか

そう思うそう思うそう思うそう思う

やや思うやや思うやや思うやや思う

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり思わないあまり思わないあまり思わないあまり思わない

そう思わないそう思わないそう思わないそう思わない

57%
33%

8%

Q2 あなたはこの授業に熱意をもって取あなたはこの授業に熱意をもって取あなたはこの授業に熱意をもって取あなたはこの授業に熱意をもって取

り組みましたかり組みましたかり組みましたかり組みましたか

そう思うそう思うそう思うそう思う

やや思うやや思うやや思うやや思う

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり思わないあまり思わないあまり思わないあまり思わない

そう思わないそう思わないそう思わないそう思わない

40%

52%

4% 4%

Q3 あなたはこの授業を理解しましたかあなたはこの授業を理解しましたかあなたはこの授業を理解しましたかあなたはこの授業を理解しましたか

理解した理解した理解した理解した

ほぼ理解したほぼ理解したほぼ理解したほぼ理解した

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり理解しなかったあまり理解しなかったあまり理解しなかったあまり理解しなかった

理解しなかった理解しなかった理解しなかった理解しなかった

74%

22%

3%
1%

Q4 教員の説明はわかりやすかったです教員の説明はわかりやすかったです教員の説明はわかりやすかったです教員の説明はわかりやすかったです

かかかか

わかりやすかったわかりやすかったわかりやすかったわかりやすかった

まあまあわかりやすかったまあまあわかりやすかったまあまあわかりやすかったまあまあわかりやすかった

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまりわかりやすくなかっあまりわかりやすくなかっあまりわかりやすくなかっあまりわかりやすくなかっ

たたたた

わかりやすくなかったわかりやすくなかったわかりやすくなかったわかりやすくなかった

74%

25%

1% 0%

Q5 授業を通して新しい見方・考え方や授業を通して新しい見方・考え方や授業を通して新しい見方・考え方や授業を通して新しい見方・考え方や

知識を獲得したと思いますか知識を獲得したと思いますか知識を獲得したと思いますか知識を獲得したと思いますか

そう思うそう思うそう思うそう思う

やや思うやや思うやや思うやや思う

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり思わないあまり思わないあまり思わないあまり思わない

そう思わないそう思わないそう思わないそう思わない

77%

17%

5% 1%

Q6 １回の授業の分量と進む速さは適１回の授業の分量と進む速さは適１回の授業の分量と進む速さは適１回の授業の分量と進む速さは適

切でしたか切でしたか切でしたか切でしたか

そう思うそう思うそう思うそう思う

やや思うやや思うやや思うやや思う

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり思わないあまり思わないあまり思わないあまり思わない

そう思わないそう思わないそう思わないそう思わない

76%

16%

5% 1%

Q7 教員は学生の反応や理解度に配教員は学生の反応や理解度に配教員は学生の反応や理解度に配教員は学生の反応や理解度に配

慮して授業を進めていましたか慮して授業を進めていましたか慮して授業を進めていましたか慮して授業を進めていましたか

配慮していた配慮していた配慮していた配慮していた

ある程度配慮していたある程度配慮していたある程度配慮していたある程度配慮していた

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり配慮していなかっあまり配慮していなかっあまり配慮していなかっあまり配慮していなかっ

たたたた

82%

14%

2%
1%

Q8 学生からの質問や意見に適切に対学生からの質問や意見に適切に対学生からの質問や意見に適切に対学生からの質問や意見に適切に対

応していましたか応していましたか応していましたか応していましたか

そう思うそう思うそう思うそう思う

やや思うやや思うやや思うやや思う

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり思わないあまり思わないあまり思わないあまり思わない

そう思わないそう思わないそう思わないそう思わない

80%

19%

1%0%

Q9 教員は熱意をもって授業に取り組教員は熱意をもって授業に取り組教員は熱意をもって授業に取り組教員は熱意をもって授業に取り組

んでいましたかんでいましたかんでいましたかんでいましたか

そう思うそう思うそう思うそう思う

やや思うやや思うやや思うやや思う

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり思わないあまり思わないあまり思わないあまり思わない

そう思わないそう思わないそう思わないそう思わない

80%

19%

0%

Q10 授業の目標や主題は明確でした授業の目標や主題は明確でした授業の目標や主題は明確でした授業の目標や主題は明確でした

かかかか

そう思うそう思うそう思うそう思う

やや思うやや思うやや思うやや思う

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり思わないあまり思わないあまり思わないあまり思わない

そう思わないそう思わないそう思わないそう思わない

79%

15%

6% 0% 0%

Q11 休講や授業開始の遅れ等はあり休講や授業開始の遅れ等はあり休講や授業開始の遅れ等はあり休講や授業開始の遅れ等はあり

ませんでしたかませんでしたかませんでしたかませんでしたか

ほとんど無かったほとんど無かったほとんど無かったほとんど無かった

やや少なかったやや少なかったやや少なかったやや少なかった

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

やや多かったやや多かったやや多かったやや多かった

多かった多かった多かった多かった

72%

24%

4% 0%

Q12板書、プリント、パワーポイントなど板書、プリント、パワーポイントなど板書、プリント、パワーポイントなど板書、プリント、パワーポイントなど

資料の提示はわかりやすかったですか資料の提示はわかりやすかったですか資料の提示はわかりやすかったですか資料の提示はわかりやすかったですか

わかりやすかったわかりやすかったわかりやすかったわかりやすかった

まあまあわかりやすかったまあまあわかりやすかったまあまあわかりやすかったまあまあわかりやすかった

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまりわかりやすくなかっあまりわかりやすくなかっあまりわかりやすくなかっあまりわかりやすくなかっ

たたたた

わかりやすくなかったわかりやすくなかったわかりやすくなかったわかりやすくなかった

25%

3%
0%

Q13 シラバスは授業の内容と一致していシラバスは授業の内容と一致していシラバスは授業の内容と一致していシラバスは授業の内容と一致してい

ましたかましたかましたかましたか

一致していた一致していた一致していた一致していた

ある程度一致していたある程度一致していたある程度一致していたある程度一致していた

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり一致していなかったあまり一致していなかったあまり一致していなかったあまり一致していなかった

一致していなかった一致していなかった一致していなかった一致していなかった

45%

25%

9%

5%

16%

Q16 あなたは大学での授業時間以外あなたは大学での授業時間以外あなたは大学での授業時間以外あなたは大学での授業時間以外

に、に、に、に、1日当たりどのくらい学習をしていま日当たりどのくらい学習をしていま日当たりどのくらい学習をしていま日当たりどのくらい学習をしていま

すかすかすかすか 8時間以上時間以上時間以上時間以上

8時間未満～時間未満～時間未満～時間未満～5時間以上時間以上時間以上時間以上

5時間未満～時間未満～時間未満～時間未満～3時間以上時間以上時間以上時間以上

3時間未満～時間未満～時間未満～時間未満～1時間以上時間以上時間以上時間以上

1時間未満時間未満時間未満時間未満

52%

2%4%

Q14 この授業を総合的に見てどのようこの授業を総合的に見てどのようこの授業を総合的に見てどのようこの授業を総合的に見てどのよう

に評価しますかに評価しますかに評価しますかに評価しますか

非常に良い非常に良い非常に良い非常に良い

良い良い良い良い

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない

あまり良くないあまり良くないあまり良くないあまり良くない

良くない良くない良くない良くない


